
GEBRUIK VAN DE BGT

RESULTATEN EVALUATIEONDERZOEK BGT 2024

Inzicht krijgen in de mate waarin de BGT-wetgeving in de  
praktijk effectief en efficiënt is.

DOEL

■ Uitstekend (8-10)   
■ Voldoende (6,7)   
■ Onvoldoende (1-5)

55%

42%

7.5

RAPPORTCIJFER
Bronhouders, gebruikers en leveranciers beoordelen de 
BGT met een ruim voldoende.

Voorzieningen, gegevens en ondersteuning
De voorzieningen van de BGT sluiten aan bij de behoeften van mijn organisatie

77% 17% 6%

De kwaliteit van de gegevens uit de BGT (verplichte deel) is goed genoeg voor de  
uitvoering van mijn werk  

77% 13% 10%

Ik ben tevreden over de optionele inhoud van de BGT (IMGeo)

52% 35% 12%

Ik ben tevreden over (de informatie en) ondersteuning bij het gebruik van (gegevens uit) 
de BGT 3 categorieën

72% 24% 4%

Top 5 toepassingsgebieden 
De BGT wordt veel gebruikt in de publieke en private sector en neemt nog steeds toe.

1. Weergave als achtergrondkaart
2. Beheer geo-informatie
3. Beheer openbare ruimte en infrastructuur
4. Verstrekken van informatie aan burgers en bedrijven
5. Ondersteuning bij ruimtelijke opgaven

■ (Helemaal) mee eens  ■ Neutraal  ■ (Helemaal) mee oneens

Terugmelden
  Een grote meerderheid doet een terugmelding bij onjuistheden. Het terugmeld proces 

wordt over het algemeen goed beoordeeld. 

Wensen en behoeften
  37% van de gebruikers zegt gegevens te missen in de BGT. 
  30% heeft andere wensen of behoeften t.a.v. (de kwaliteit) van de BGT.
  Financiële middelen voor uitbreiding en/of verbetering van de BGT zijn beperkt beschikbaar.
  De grote meerderheid van de gebruikers is niet goed op de hoogte van waar zij hun 

wensen en verbetervoorstellen kenbaar kunnen maken.
  Communicatie over de behandeling van gebruikerswensen kan beter.

BEHEER VAN DE BGT
Bijhouding en inwinning
Ik ben tevreden over (de informatie en) ondersteuning bij het beheer van (gegevens uit) de BGT

72% 24% 5%

Ik ben tevreden over de voorzieningen voor het beheer (inwinning en bijhouding) van de BGT 

81% 14% 5%

Aan de kwaliteitseisen van de BGT (verplichte inhoud) is goed te voldoen 

85% 11% 4%

De bijhouding van de BGT verloopt efficiënt

69% 17% 13%

■ (Helemaal) mee eens  ■ Neutraal  ■ (Helemaal) mee oneens

De doelgroep van het onderzoek zijn zowel bronhouders en/
of gebruikers als leveranciers van de BGT. In totaal hebben er 
397 personen deelgenomen aan het onderzoek.

Kwaliteitsborging
Ik ben tevreden over het systeem van kwaliteitsborging

61% 31% 7%

De optionele inhoud van de BGT 
is afgestemd op lokaal gebruik. 

De behoefte aan landsdekkende 
optionele inhoud van de BGT is groot.

63% van de gebruikers vindt 
dat de BGT in de afgelopen 4 

jaar is verbeterd. 
Bronhouders geven aan dat het 

wenselijk zou zijn als alle informatie 
t.b.v. de bijhouding en inwinning op 
of via één centrale plek gevonden 

kan worden.

Er wordt soms meer 
ingewonnen over objecten 
door bronhouders dan wat 
daadwerkelijk geleverd kan 
worden aan de Landelijke 

Voorziening. 

Het apart vastleggen van fysiek 
voorkomen en functie van objecten lijkt 

nog altijd een goed idee. Nadere uitleg 
over wat dit inhoudt en wat de impact 
hiervan is op de inwinning blijft nodig.  

BGT in 3D is waardevol voor 
gebruik, maar de BGT-keten is 

hier (nog) niet op ingericht.


